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En cumplimiento a lo dispuesto mediante oficio 1377, por el Dr. Rodolfo Tuirán, Subsecretario de Educación Media Superior, hago de su conocimiento la información señalada en el artículo 6° de la Ley General de Educación, que dice:


Artículo 6o.- La educación que el Estado imparta será gratuita. Las donaciones o cuotas voluntarias destinadas a dicha educación en ningún caso se entenderán como contraprestaciones del servicio educativo. Las autoridades educativas en el ámbito de su competencia, establecerán los mecanismos para la regulación, destino, aplicación, transparencia y vigilancia de las donaciones o cuotas voluntarias.

Se prohíbe el pago de cualquier contraprestación que impida o condicione la prestación del servicio educativo a los educandos.

En ningún caso se podrá condicionar la inscripción, el acceso a la escuela, la aplicación de evaluaciones o exámenes, la entrega de documentación a los educandos o afectar en cualquier sentido la igualdad en el trato a los alumnos, al pago de contraprestación alguna.
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Sin otro particular, les envío un cordial saludo

Atentamente
José Efraín Hernández de la Rosa
Director
