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Oficio número CEB 4/2 D-369/2018                
     Cd. de México a 24 de Septiembre de 2018 
A LA COMUNIDAD ESCOLAR 

PRESENTE 

A través de este medio hago de su conocimiento los temas que fueron abordados en las reuniones, así como los puntos de acuerdo que se establecieron.

1. El tema central fue la importancia que tiene el Reglamento Escolar:
· Por los límites claros que establece dentro de la institución porque les ayuda a prepararse para situaciones que les esperan en un futuro. 

· Se destacó el cómo las reglas y normas dentro de la escuela les ayuda a desarrollar habilidades sociales y normas básicas de comportamiento. 
· Las normas de comportamiento le ayudan a saber al alumno,  qué no se puede hacer y qué límites no se pueden sobrepasar, por esta razón aumentan su confianza al momento de actuar, ya que conocen a la perfección la manera correcta de hacer las cosas. 
2. Los acuerdos tomados fueron los siguientes: 

· El alumno deberá portar el Uniforme de manera obligatoria todos los días de la semana, por 3 razones fundamentales: Seguridad, Economía e Identidad Institucional 

· Para tener acceso a la escuela deberá mostrar la credencial, la cual no es transferible 

· Aportación anual a la escuela 

Las reuniones mencionadas se celebraron el 18 de Agosto con 1er. Semestre y de manera paulatina  con 3ero. y 5º. Semestres  durante las 2 primeras semanas de Septiembre.  El porcentaje de asistencia registrado entre los Padres de Familia fue del 70%. 
Estas disposiciones serán aplicables a partir del 1ero. de Octubre, seguros estamos de que contribuirán en gran medida a la mejora del Ambiente Escolar y fortalecerán la seguridad de nuestra Comunidad Escolar. 
A T E N T A M E N T E
JOSÉ EFRAÍN HERNÁNDEZ DE LA ROSA 

DIRECTOR DEL PLANTEL 

